



# ЗА ВЛАСТЬ СОВЕТОВ

Газета Курганской областной организации Российской коммунистической рабочей партии и общественно-политического движения „Трудовое Зауралье“

## УВАЖАЕМЫЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Перед тобой первый номер «За власть Советов» печатного органа Курганской областной партийной организации РКРП.

Мы, коммунисты, ощущаем настоятельную необходимость иметь свой рупор, чтобы, оставаясь убежденными приверженцами идеи коммунизма, помочь трудящимся города и деревни, завода или фабрики, колхоза и совхоза (в прежнем их наименовании) до конца осознать свои классовые интересы, отличить правду от лжи, получать правдивую информацию, найти пути и средства борьбы за свои права и интересы, за то, чтобы стать действительными, а не мнимыми хозяевами на своей земле.

Название газеты взято не случайно. Так сложилось исторически, что в своей основе для русского государства, для народов России общинность и коллективизм на протяжении веков стали характерной чертой не только ведения хозяйства, но и самого образа жизни. Советская форма организации и общества органично и напрямую связана с историческими традициями и не навязана извне или насильно внедрена большевиками. Здесь уместно задать вопрос: почему же была принижена роль Советов, а в последствии, победившей контрреволюцией совсем упразднены. Советские ветви не выдержали испытания временем и, мягко говоря, были упразднены. На эту тему за прошедшие пять лет сказано немало и вопрос этот не новый. Тем не менее на страницах нашей газеты мы будем говорить о причинах поражения и что этому способствовало. Если коротко: извращение сути советской власти — главная причина сегодняшней трагедии народа и государства. Но сегодня мы говорим: «Советы умерли, да здравствуют Советы!». Для нас, нынешних коммунистов, самым главным остаются наше убеждение в том, что в своих целях и задачах не делаем ошибки и зовем трудящихся не к ложным ориентирам, а выверенным самой историей борьбы человечества за свое освобождение. Эту свою убежденность мы черпаем из великого учения марксизма-ленинизма. Мы по-прежнему считаем марксизм-ленинизм своим идейным оружием и не сомневаемся в истинности великого наследия. С точки зрения положений марксизма о законах общественного развития о политической власти, о государстве, о диктатуре пролетариата, о классовой борьбе, о неизбежности победы социализма мы и рассматриваем настоящее и будущее нашего государства и общества. Такой подход помогает нам, членам РКРП вот уже пять лет с момента оформления в политическую партию, оставаться твердыми и последовательными в своих целях, правильно определять свои задачи, быть уверенными в конечной победе. Это будет

победа власти Советов трудящихся, а через нее — осуществление вековой мечты человечества — уничтожение системы наемного труда. Вот это последнее — уничтожение наемного характера общественного труда и есть цель, которую мы перед собой ставим. Только покончив с наемным трудом, можно говорить о построении социализма. Но мы трезво смотрим на положение вещей и отдаем себе отчет — без активной политической борьбы со стороны самого отряда трудящихся и в первую очередь рабочего класса — достижение поставленной цели не реально, сплошная утопия. Власть должны завоевать сами трудящиеся, пришедшие в движение через расширение и углубление забастовочной, стачечной борьбы, до полного смещения правящего режима, поэтому на очередь дня ставится вопрос о наращивании сил пролетариата — рабочего класса и всех других неимущих слоев трудящихся. Нужно приобретать опыт борьбы за свое выживание, за выплату заработной платы, против увольнения работников, за контроль над администрацией предприятий, района, города, области, выдвижение требований правительству и президенту, объединение и сплочение своих рядов. Нужно массовое рабочее движение, таковы в общих чертах задачи трудящихся сегодня. Внести свою лепту в общее дело борьбы рабочего класса, дела освобождения от гнета капитала и установления Советской власти призвана наша газета «За власть Советов». Мы обращаемся к рабочим и крестьянам, учителям и медицинским работникам, студентам и служащим, к работникам правоохранительных органов, ко всем, кто разделяет наши взгляды, к тем, кто еще на распутье, кто питает еще иллюзии на лучшую долю от «хороших» рыночных реформ, только при вашем активном участии газета сможет обрести свое должное лицо, стать нужной и интересной. Главное — стать школой борьбы трудящихся за свои политические и экономические права и интересы. Пишите нам. Нам интересуют все о чем думают и говорят рабочие, как они живут и выживают, о притеснениях администрации, о нарушениях прав граждан, об акциях протеста и очагах сопротивления, о реакции властей на недовольства коллективов, о маленьких и больших победах, о профсоюзных. В общем о жизни и борьбе. Будьте рабочими корреспондентами. Со своей стороны, насколько позволят нам силы и возможности будем помогать, пропагандировать, распространять, спланировать и организовывать.

ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ!

Редактор ДОДИН А. А.



К 126-летию со дня рождения

**В. И. Ленин  
о советской  
власти**

СОВЕТСКИЙ строй есть максимум демократизма для рабочих и крестьян, и в тоже время он означает разрыв с буржуазным демократизмом и возникновение нового, всемирно-исторического типа демократии, именно: пролетарского демократизма или диктатуры пролетариата.

Пусть псы и свиньи умирающей буржуазии и плетущейся за ней мелкобуржуазной демократии осыпают нас кучами проклятий, ругательств, насмешек за неудачи и ошибки в построении нами нашего советского строя. Мы ни на минуту не забываем того, что неудач и ошибок у нас действительно было много и делается много. Еще бы обойтись без неудач и ошибок в таком новом, для всей мировой истории новом деле, как создание невиданного еще типа государственного устройства! Мы будем неуклонно бороться за исправление наших неудач и ошибок, за улучшение нашего, весьма и весьма далекого от совершенства, применения к жизни советских принципов. Но мы вправе гордиться и мы гордимся тем, что на нашу долю выпало счастье начать постройку советского государства, начать этим новую эпоху всемирной истории, эпоху господства нового класса, угнетенного во всех капиталистических и идущего повсюду к новой жизни, к победе над буржуазией, к диктатуре пролетариата, к избавлению человечества и от ига капитала, от империалистических войн...

«К четырехлетней годовщине октябрьской революции».

## ВПЕРЕДИ — ПЕРВОМАЙ!

1 мая — международный революционный праздник рабочего класса, день боевого смотра революционных сил пролетариата во всем мире.

Постановление о праздновании и ежегодных международных демонстраций 1 мая принято I Конгрессом II интернационала 14 июля 1889 года в России первая всемирная забастовка была впервые проведена в 1890 г., в Петербурге — в 1891 г., в Москве в 1895 были организованы первые маввки.

В царской России празднование Первомайского праздника было запрещено,

являлась такая форма празднования, как маввки, когда в тайне от полиции, рабочие собирались на митинг. В Советском Союзе 1 мая стал праздником победившего социализма, днем демонстрации солидарности советского народа с международным пролетариатом, угнетенными всех стран, днем борьбы за мир. Первомай стал у нас всенародным праздником, праздником трудящихся на лозунге которого было написано: МИР! ТРУД! МАЙ!

С временной победой контрреволюции в СССР из Первомайского праздника, не сумев его отменить, «демократия» стремит-

ся выхолостить революционную сущность, как праздника солидарности трудящихся, превратить его в праздник «весны», в обычный дополнительный выходной день.

Сегодня Первомайский праздник должен превратиться в день демонстрации солидарности трудящихся, в день борьбы с антинародной политикой правительства, в день борьбы за свои права, за право на труд, отдых, медицинское обслуживание, образование, за право жить.

С праздником Вас, дорогие товарищи! Ждем вас на митинге 1 мая 1996 года в 9.30 часов на пл. В. И. Ленина.

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала